

Бурштинська міська рада
ПРОТОКОЛ № 9
чергового засідання виконавчого комітету

Від 13 липня 2023 року

м.Бурштин

Початок: 14:00 год.

Закінчення: 16:27 год.

До складу виконкому обрано 23 члени виконкому

Присутні на засіданні виконкому:

- 16 (шістнадцять) членів виконавчого комітету (список додається).

Відсутні на засіданні виконавчого комітету:

- 7 (сім) членів виконавчого комітету: **О.Харів, М.Матейко, А.Козак, В.Гулик, М.Кропельницький, Р.Витриховський, В.Василик.**

ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Оголосив засідання виконавчого комітету відкритим.
ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Враховуючи зміни до регламенту, затверджених рішенням виконкому № 97 від 27.04.2023 пропоную сьогодні на засіданні виконкому доручити керуючій справами здійснювати фіксацію результатів поіменного голосування.
ГОЛОСУВАЛИ:		Доручити Н.Кицелі, керуючому справами виконкому здійснювати фіксацію результатів поіменного голосування на засіданні виконкому від 13.07.2023 року. «за» - 16 «проти» - 0 «утрим.» - 0
ВИСТУПИВ:	Василь Андрієшин – міський голова	Запропонував розпочати роботу та затвердити проект Порядку денного чергового засідання виконкому, який включає 21 питання. 1. Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів для населених пунктів Бурштинської міської територіальної громади на 2023-2027 роки. (Проект №169). Доповідач: І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна. 2. Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами КП «Еко-Сервіс Бурштинської міської ради». (Проект №300). Доповідач: О.Леськів - директор КП «Еко-Сервіс». Співдоповідач: І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна. 3. Про підготовку об'єктів житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 рр. (Проект №170). Доповідач: І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна. Співдоповідач: О.Леськів - директор КП «Еко-Сервіс», З.Шафран - директор КП «Житловик», В.Михайлишин - директор КП «ЖЕГ». 4. Про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України. (Проект №168). Доповідач: І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна. 5. Про завершення 2022-2023 навчального року в закладах освіти Бурштинської територіальної громади та хід підготовки до нового 2023-2024 навчального року. (Проект №164). Доповідач: І.Томин – начальник відділу освіти та науки. 6. Про організацію оздоровчої кампанії дітей Бурштинської

		<p>територіальної громади у 2023 році. (Проект №171). Доповідач: М.Козар – начальник відділу молоді і спорту.</p> <p>7. Про преміювання головного лікаря КНП «Бурштинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Савчин О.М. (Проект №167). Доповідач: І.Фітак – начальник відділу кадрової роботи та військового обліку.</p> <p>8. Про погодження передачі деревини від КП «Житловик» до КНП «Бурштинська центральна міська лікарня». (Проект №177). Доповідач: В.Копаниця – начальник земельно-екологічного відділу.</p> <p>9. Про звільнення від оплати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти Бурштинської територіальної громади. (Проект №172). Доповідач: І.Томин – начальник відділу освіти та науки.</p> <p>10. Про усунення перешкод щодо участі у вихованні та вільному спілкуванні бабусі з онуком. (Проект №173).</p> <p>11. Про доцільність позбавлення батьківських прав батька відносно неповнолітнього сина та малолітньої доньки. (Проект №174).</p> <p>12. Про доцільність позбавлення батьківських прав батька відносно неповнолітніх синів. (Проект №175).</p> <p>13. Про вирішення спору щодо визначення місця проживання малолітньої дитини. (Проект №176). Доповідач: С.Козар – начальник служби у справах дітей.</p> <p>14. Про надання дозволу на приватизацію житлового приміщення в гуртожитку. (Проект №160).</p> <p>15. Про видачу дублікату свідоцтва про право власності м. Бурштин. (Проект №161). Доповідач: І. Драгун – заступник міського голови.</p> <p>16. Про реєстрацію помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Лукаш В.О.). (Проект №150).</p> <p>17. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Лац В.С.). (Проект №162).</p> <p>18. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Борис А.Р.). (Проект №163).</p> <p>19. Про припинення повноважень помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки. (Проект №165).</p> <p>20. Про припинення повноважень помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки. (Проект №166). Доповідач: В.Чуйко – заступник міського голови.</p> <p>21. Різне.</p>
<p>ВИСТУПИЛИ:</p>	<p>Надія Кицела – керуючий справами виконкому</p>	<p>Прошу включити до порядку денного п.5 і п.6, за службовими записками, наступні проекти рішень: Проект №180»Про надання згоди КНП «Бурштинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» на здійснення поточного ремонту орендованого майна»; Проект №181 «Про створення аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації комунальної власності Бурштинської міської територіальної громади» - доповідач : І.Герт –начальник відділу ЖКГ та обліку комунального майна (за службовою запискою начальника відділу ЖКГ та обліку комунального майна І.Герт від 12.07.2023 за вх.№ 3222/02-30- додається)</p>
	<p>В.Чуйко-заступник міського голови</p>	<p>Прошу включити до порядку денного пунктами 23-38 проекти рішень з №182 по № 197 «Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки» -доповідач В.Чуйко (службова записка голови опікунської ради при виконавчому комітеті В.Чуйка від 12.07.2023 за вх. № 3219/02-30)</p>

	<p>Н.Кицела-керуючий справами виконкому</p> <p>Василь Андрієшин-міський голова</p> <p>Андрій Іваськів-член виконкому</p> <p>І.Драгун-заступник міського голови</p>	<p>Інформую про те, що 11 липня 2023 року електронною поштою надійшла пропозиція від депутата міської ради Володимира Данилюка про те, щоб зняти з розгляду проект №177 «Про погодження передачі деревини від КП «Житловик» до КНП « Бурштинська центральна міська лікарня» (пропозиції додається)</p> <p>Запропонував зняти з порядку денного проект рішення №300 «Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами КП «Еко-Сервіс Бурштинської міської ради». Оскільки ми бачимо, що платоспроможність населення , багато людей втрачають робочі місця і великий супротив населення щодо підвищення тарифів. На даний час НКРЕКП скасовує свої власні рішення щодо підвищення тарифів в комунальній сфері, більше того маємо вже інформацію про накладення мараторію на підняття тарифів на усі комунальні послуги , в тому числі на вивіз побутових відходів , тому і пропоную зняти цей проект, оскільки це рішення не на часі. Хоча діючий тариф на вивіз сміття є збитковим і фінансувати різницю в тарифі доведеться з міського бюджету.</p> <p>Підтримую пропозицію міського голови В.Андрієшина про зняття з розгляду даного проекту.</p> <p>Вніс пропозицію зняти з розгляду проект рішення № 169 «Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів для населених пунктів Бурштинської міської територіальної громади на 2023-2027 роки» із врахуванням того, що деякі норми для юридичних та фізичних осіб змінюються в сторону збільшення порівняно з діючим , і їх прийняття призведе до збільшення нарахування плати за послугу з поводженнями із побутовими відходами.</p>
--	--	--

<p>ВИСТУПИЛИ:</p>	<p>Василь Андрієшин – міський голова</p> <p>Надія Кицела – керуючий справами виконкому</p>	<p>Запропонував затвердити наступний регламент розгляду питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> - для доповіді з основного питання відводиться до 5 хв. - співдоповідачі до 3 хв; - виступів та довідок до 3 хв. <p>Замість І.Фітак доповідати проект рішення № 167 буде Н.Кицела</p>
<p>ГОЛОСУВАЛИ:</p>	<p>Про прийняття проекту Порядку денного засідання виконавчого комітету за основу:</p> <p style="text-align: center;">«за» - 16 «проти» - 0 «утрим.» - 0</p> <p style="text-align: center;">(Результати поіменного голосування додаються)</p>	
<p>ВИРІШИЛИ:</p>	<p>Прийняти Порядок денний засідання виконавчого комітету за основу.</p>	
<p>ГОЛОСУВАЛИ:</p>	<p>За зміни до порядку денного (Н.Кицела, В.Чуйко – про включення до порядку денного проектів рішення №180;181 та з № 182 по 197)</p> <p style="text-align: center;">«за» - 16 «проти» - 0 «утрим.» - 0</p> <p style="text-align: center;">(Результати поіменного голосування додаються)</p>	
<p>ВИРІШИЛИ:</p>	<p>Прийняти зміни до Порядку денного за пропозицією Н.Кицели та В.Чуйка</p>	
<p>ГОЛОСУВАЛИ:</p>	<p>За зміни до порядку денного (пропозиція В.Данилюка, депутата міської ради – про зняття з розгляду проекту рішення виконкому № 177 від 14.06.2023 та доручити міському голові по факту видалення дерев на території міської лікарні , згідно Ордера на видалення від 03.04.2023 року , призначити службову перевірку і у випадку встановлення порушень визначеного порядку винних притягнути до відповідальності.</p> <p>В обговоренні взяли участь:</p> <p>В.Андрієшин, -міський голова зазначив, що тут не повинно виникати питань щодо видалення та зберігання деревини. Процедуру прийняття рішення було дотримано</p>	

	<p>відповідно до діючого законодавства. І попросив надати роз'яснення щодо звернення депутата.</p> <p>І.Драгун – заступник міського голови. На засіданні виконкому від 30.03.2023 затверджено акт обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню по вул.Шухевича ,15 . Комісією було здійснено обстеження зелених насаджень за участю представників екоінспекції. Відповідно до прийнятого рішення роботи по видаленню дерев повинно було провести КП « Еко-сервіс», якому було 6 квітня 2023 року видано ордер, з наступним використанням деревини для потреб КП « Житловик». Враховуючи, те що роботи необхідно було здійснити до 15 квітня , а в той час підприємство проводило заходи щодо благоустрою міста до Великодніх свят, частково видалення зелених насаджень було проведено силами КНП « БМЦЛ» і залишено деревину для забезпечення пункту незламності . Із 29 дерев видалено тільки 10, ордер в повній мірі не виконано.</p> <p>А.Іваськів – член виконкому. Питання не стоїть в прийнятті рішення, а в самій процедурі виконання рішення і дотримання його норм. Депутат звернувся до міської ради, керівників комунальних підприємств надати йому відповідь , де зберігається деревина і копію акту передачі, відповідно до прийнятого рішення виконкому, де чітко прописано , що видалення провести силами та засобами КП « Еко-сервіс» з наступним використанням деревини для потреб КП «Житловик». Але депутату В.Данилюку, на протязі двох місяців, чіткої відповіді не було надано , тому і поступила вищевказана пропозиція щодо проекту рішення. А це, в свою чергу є неповага до депутата.</p> <p>В.Андрієшин – міський голова. Я думаю, що якби чітко було надано роз'яснення, зроблено облік деревини і вказано що вона зберігається в КНП « Бурштинська центральна міська лікарня» для забезпечення теплопостачання пункту незламності , то така пропозиція від депутата не поступила би.</p> <p>Г.Борецька – головний лікар КНП» Бурштинська центральна міська лікарня». Відповідь депутату В.Данилюку було надано. Власними силами проведено видалення дерев та обліковано деревину, але не взято на баланс, так як не було рішення про його передачу КНП « Бурштинська центральна міська лікарня». Можливо сьогодні не правильно стоїть питання про погодження передачі деревини від КП « Житловик» до КНП « Бурштинська центральна міська лікарня».</p> <p>В.Копаниця _ начальник земельно-екологічного відділу . Даний проект був доопрацьований та подано службу записку на ім'я міського голови від 12.07.2023 р. за № 146 про внесення змін до проекту рішення № 177 від 14.06.2023 і викласти назву проекту та п.1 в наступній редакції:</p> <p>« Про надання дозволу КНП « Бурштинська центральна міська лікарня» на використання та зберігання видаленої деревини»</p> <p>П.1 . Надати дозвіл КНП « Бурштинська центральна міська лікарня» на використання та зберігання деревини для забезпечення теплопостачання пункту незламності.</p> <p>Міський голова поставив на голосування пропозицію В.Данилюка:</p> <p style="text-align: center;">«за» - 1 «проти» - 10 «утрим.» - 5</p> <p style="text-align: center;">(Результати поіменного голосування додаються)</p>
ВИРІШИЛИ:	Пропозиція Володимира Данилюка не прийнята, оскільки не отримано необхідної більшості голосів від загального складу виконавчого комітету . Загальний склад виконавчого комітету : 23 чол.
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>За зміни до порядку денного (пропозиція В. Андрієшина , міський голова – про зняття з порядку денного проект рішення №300 «Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами КП «Еко-Сервіс Бурштинської міської ради».</p> <p style="text-align: center;">«за» - 16 «проти» - 0 «утрим.» - 0</p> <p style="text-align: center;">(Результати поіменного голосування додаються)</p>
ВИРІШИЛИ:	Прийняти зміни до Порядку денного за пропозицією В.Андрієшина.
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>За зміни до порядку денного (пропозиція І.Драгуна , заступника міського голови- про зняття з розгляду проекту рішення № 169 «Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів для населених пунктів Бурштинської міської територіальної громади на 2023-2027 роки»</p> <p style="text-align: center;">«за» - 16 «проти» - 0 «утрим.» - 0</p>

	(Результати поіменного голосування додаються)
ВИРІШИЛИ:	Прийняти зміни до Порядку денного за пропозицією І.Драгуна.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту Порядку денного засідання виконавчого комітету в цілому: «за» - 16 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)
ВИРІШИЛИ:	<p>Прийняти Порядок денний засідання виконавчого комітету в новій редакції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про підготовку об'єктів житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 рр. (Проект №170). Доповідач: І.Герт – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна. Співдоповідач: О.Леськів - директор КП «Еко-Сервіс», З.Шафран - директор КП «Житловик», В.Михайлишин - директор КП «ЖЕГ». 2. Про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України. (Проект №168). Доповідач: І.Герт – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна. 3. Про надання згоди КНП «Бурштинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» на здійснення поточного ремонту орендованого майна. (Проект № 180) Доповідач: І.Герт – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна. 4. Про створення аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації комунальної власності Бурштинської міської територіальної громади (Проект № 181) Доповідач: І.Герт – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна. 5. Про завершення 2022-2023 навчального року в закладах освіти Бурштинської територіальної громади та хід підготовки до нового 2023- 2024 навчального року. (Проект №164). Доповідач: І.Томин – начальник відділу освіти та науки. 6. Про організацію оздоровчої кампанії дітей Бурштинської територіальної громади у 2023 році. (Проект №171). Доповідач: М.Козар – начальник відділу молоді і спорту. 7. Про преміювання головного лікаря КНП « Бурштинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Савчин О.М. (Проект №167). Доповідач: І.Фітак – начальник відділу кадрової роботи та військового обліку. 8. Про погодження передачі деревини від КП «Житловик» до КНП «Бурштинська центральна міська лікарня». (Проект №177). Доповідач: В.Копаниця – начальник земельно-екологічного відділу. 9. Про звільнення від оплати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти Бурштинської територіальної громади. (Проект №172). Доповідач: І.Томин – начальник відділу освіти та науки. 10. Про усунення перешкод щодо участі у вихованні та вільному спілкуванні бабусі з онуком. (Проект №173). 11. Про доцільність позбавлення батьківських прав батька відносно неповнолітнього сина та малолітньої доньки. (Проект №174). 12. Про доцільність позбавлення батьківських прав батька відносно неповнолітніх синів. (Проект №175). 13. Про вирішення спору щодо визначення місця проживання малолітньої дитини. (Проект №176). Доповідач: С.Козар – начальник служби у справах дітей. 14. Про надання дозволу на приватизацію житлового приміщення в гуртожитку. (Проект №160). 15. Про видачу дублікату свідоцтва про право власності м. Бурштин. (Проект №161). Доповідач: І. Драгун – заступник міського голови. 16. Про реєстрацію помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Лукаш В.О.). (Проект №150). 17. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Лащ В.С.). (Проект №162). 18. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Борис А.Р.).

	<p>(Проект №163). 19. Про припинення повноважень помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки. (Проект №165). 20. Про припинення повноважень помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки. (Проект №166) 21. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Озарків А.Б.).(Проект № 182) 22. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Войтків І.В.) .(Проект № 183.) 23. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Філончук А.І.) (Проект № 184). 24. Проект № 185. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Скрипник В.С.) (Проект № 185) 26. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Русиняк С.В.). (Проект № 187) 27. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Тарасюк В.І.).(Проект № 188) 28. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Кіцера П.С.). (Проект № 189) 29. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки .(Калина І.Р.).(Проект № 190) 30. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Муращик А.Р.).(Проект № 191) 31. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки . (Дідух Я.В.)(Проект № 192). 32. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Різник М.П.).(Проект № 193) 33. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки. (Наконечний Н.П.). (Проект № 194). 34. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки . (Британ І.А.).(Проект № 195). 35. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки . (Михалюсь Р.В.).(Проект № 196). 36 Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки. (Курас М.Б. (Проект № 197.) Доповідач: В.Чуйко – заступник міського голови. 37. Різне. За службовою необхідністю відлучився Василь Андрієшин, міський голова. Ведення виконкому продовжив перший заступник міського голови Мар'ян Слюзар</p>		
СЛУХАЛИ:	1.Проект № 170. Про підготовку об'єктів житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 рр.		
ДОПОВІЛА:	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="474 1928 786 2076">І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.</td> <td data-bbox="786 1928 1560 2076">Ознайомила з проектом рішення та проінформувала членів виконкому про заходи, які передбачаються здійснити комунальними підприємствами для забезпечення своєчасної підготовки житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 рр. та його сталого</td> </tr> </table>	І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення та проінформувала членів виконкому про заходи, які передбачаються здійснити комунальними підприємствами для забезпечення своєчасної підготовки житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 рр. та його сталого
І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення та проінформувала членів виконкому про заходи, які передбачаються здійснити комунальними підприємствами для забезпечення своєчасної підготовки житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 рр. та його сталого		

		проходження, а також проведення контролю за їх виконанням. Зокрема, детально було обговорено заходи з підготовки об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства та об'єктів теплопостачання, які обслуговуються КП«Житловик», об'єктів благоустрою, вулично-дорожньої мережі та мереж зовнішнього освітлення, об'єктів багатоквартирного житлового фонду.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 170 (Рішення № 159) в цілому: «за» - 12 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні -4 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 159 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	2.Проект №168 Про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.	
ДОПОВІЛА:	І.Герт – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення та детально охарактеризувала окремі пункти Положення і склад комісії.
ВИСТУПИЛИ:	Р.Іванюк –секретар ради	Вніс пропозицію до складу комісії включити депутатів міської ради (за згодою)
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 168 за основу: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні -2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти проект рішення №168 за основу.	
ГОЛОСУВАЛИ:	За зміни до проекту рішення № 168 «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ :	Прийняти зміни до проекту рішення № 168	
ГОЛОСУВАННЯ:	Про прийняття проекту рішення № 168 в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні -2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 160 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	3. Проект № 180 Про надання згоди КНП «Бурштинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» на здійснення поточного ремонту орендованого майна.	
ДОПОВІЛА:	І.Герт – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення. Ремонт буде проводитися за власний рахунок з метою підготовки закладу до опалювального періоду 2023-2024 років і потребує значного часу.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 180 (Рішення №161) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні -2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 161 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	4. Проект № 181 Про створення аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації комунальної власності Бурштинської міської територіальної громади.	

ДОПОВІЛА:	І.Герг – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення та складом комісії.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 181 (Рішення № 162) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні -2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 162 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	5. Проект № 164. Про завершення 2022-2023 навчального року в закладах освіти Бурштинської територіальної громади та хід підготовки до нового 2023- 2024 навчального року.	
ДОПОВІЛА:	І.Томин – начальник відділу освіти та науки	Ознайомила з проектом рішення та прозвітувала про завершення 2022-2023 навчального року та про хід підготовки навчальних закладів до 2023-2024 навчального року (звіт додається)
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 181 (Рішення № 163) в цілому: «за» - 13 «проти» - 0 «утрим.» -0 не брали участі у голосуванні-3 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 163 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	6. Проект № 171. Про організацію оздоровчої кампанії дітей Бурштинської територіальної громади у 2023 році.	
ДОПОВІЛА:	М.Козар – начальник відділу молоді і спорту	Ознайомила з проектом рішення та проінформувала присутніх про заходи, які будуть проводитися для дітей з метою відпочинку та оздоровлення в територіальній громаді.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 181 (Рішення № 164) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 164 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	7. Проект № 167. Про преміювання головного лікаря КНП « Бурштинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Савчин О.М.	
ДОПОВІЛА:	Н.Кицела – керуючий справами виконкому	Ознайомила з проектом рішення та поданням трудового колективу про преміювання О.Савчин з нагоди Дня медичного працівника.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 167 в цілому: «за» - 7 «проти» - 0 «утрим.» - 7 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Рішення не прийнято, так як не набрало необхідної кількості голосів від загального складу виконавчого комітету.	
СЛУХАЛИ:	8. Проект № 177. Про погодження передачі деревини від КП «Житловик» до КНП «Бурштинська центральна міська лікарня».	
ДОПОВІВ:	В.Копаниця – начальник земельно-екологічно відділу	Ознайомила з проектом рішення. Автор проекту вніс пропозицію проект рішення викласти в наступній редакції, а саме : - назву проекту « Про надання дозволу КНП « Бурштинська

	<p>центральна міська лікарня на використання та зберігання видаленої деревини»§</p> <p>- п.1 « Надати дозвіл КНП « Бурштинська центральна міська лікарня на використання та зберігання деревини видаленої на підставі рішення виконкому від 30.03.2023 року за №60 (акт обстеження зелених насаджень від 20.03.2023 та ордер на видалення зелених насаджень від 12.04.2023 р.) для забезпечення теплопостачання пункту незламності».</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>Про прийняття проекту рішення № 177 за основу:</p> <p>«за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2</p> <p>(Результати поіменного голосування додаються)</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>За зміни до проекту рішення № 177</p> <p>«за» -13 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-3</p> <p>(Результати поіменного голосування додаються)</p>
ВИРІШИЛИ:	Прийняти зміни до проекту рішення № 177.
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>Про прийняття проекту рішення № 177 (Рішення № 165) в цілому:</p> <p>«за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» -0 не брали участі у голосуванні-2</p> <p>(Результати поіменного голосування додаються)</p>
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 165 в цілому (рішення додається)
СЛУХАЛИ:	9. Проект № 172 Про звільнення від оплати за харчування дітей у закладах загальної середньої освіти Бурштинської територіальної громади.
ДОПОВІЛА:	<p>І.Томин – начальник відділу освіти та науки</p> <p>Ознайомила з проектом рішення та змінами до нього.</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>Про прийняття проекту рішення № 172 за основу:</p> <p>«за» - 13 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-3</p> <p>(Результати поіменного голосування додаються)</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>За зміни до проекту рішення № 172</p> <p>«за» -13 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-3</p> <p>(Результати поіменного голосування додаються)</p>
ВИРІШИЛИ:	Прийняти зміни до проекту рішення № 172
ГОЛОСУВАЛИ:	<p>Про прийняття проекту рішення № 172 (Рішення № 166) в цілому:</p> <p>«за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» -0 не брали участі у голосуванні-2</p> <p>(Результати поіменного голосування додаються)</p>
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 166 в цілому (рішення додається)
СЛУХАЛИ:	10. Проект № 173. Про усунення перешкод щодо участі у вихованні та вільному спілкуванні бабусі з онуком.

ДОПОВІЛА:	С.Козар – начальник служби у справах дітей.	Ознайомила з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 173 (Рішення № 167) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 167 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	11. Проект № 174. Про доцільність позбавлення батьківських прав батька відносно неповнолітнього сина та малолітньої доньки.	
ДОПОВІЛА:	С.Козар – начальник служби у справах дітей.	Ознайомила з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 174 (Рішення №168) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 168 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	12. Проект № 175. Про доцільність позбавлення батьківських прав батька відносно неповнолітніх синів.	
ДОПОВІЛА:	С.Козар – начальник служби у справах дітей.	Ознайомила з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 175 (Рішення №169) в цілому: «за» - 13 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-3 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №169 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	13. Проект № 176. Про вирішення спору щодо визначення місця проживання малолітньої дитини.	
ДОПОВІЛА:	С.Козар – начальник служби у справах дітей.	Ознайомила з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 176 (Рішення № 170) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 170 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	14. Проект № 160. Про надання дозволу на приватизацію житлового приміщення в гуртожитку.	
ДОПОВІВ:	І.Драгун – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 160 (Рішення №171) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 171 в цілому (рішення додається)	

СЛУХАЛИ:	15. Проект № 161. Про видачу дублікату свідоцтва про право власності м. Бурштин.	
ДОПОВІЛА:	І.Драгун – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № (Рішення № 172) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 172 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	16. Проект № 150. Про реєстрацію помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Лукаш В.О.).	
ДОПОВІЛА:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення та поданими документами.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 150 (Рішення № 173) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №173 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	17. Проект № 162. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Лаш В.С.)	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 162 (Рішення №174) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 174 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	18. Проект № 163. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Борис А.Р.)	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 163 (Рішення №175) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 175 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	19. Проект № 165. Про припинення повноважень помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 165 (Рішення №176) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0	

	не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №176 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	20. Проект № 166. Про припинення повноважень помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 166 (Рішення № 177) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №177 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	21. Проект № 182. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Озарків А.Б.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 182 (Рішення №178) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 178 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	22. Проект № 183. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Войтків І.В.)	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 183 (Рішення №179) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №179 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	23. Проект № 184. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Філончук А.І.)	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 184 (Рішення №180) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №184 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	24. Проект № 185. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Скрипник В.С.).	

ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 185 (Рішення №181) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 181 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	25. Проект № 186. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Сабадах В.В.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 186 (Рішення №182) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №182 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	26. Проект № 187. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Русиняк С.В.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 187 (Рішення № 183) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються).	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 183 в цілому (рішення додається)	
СЛУХАЛИ:	27. Проект № 188. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Тарасюк В.І.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 188 (Рішення №184) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 184 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	28. Проект № 189. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Кіщера П.С.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 189 (Рішення № 185) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №185 в цілому (рішення додається).	

СЛУХАЛИ:	29. Проект № 190. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Калина І.Р.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 190 (Рішення №186) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 186 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	30. Проект № 191. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Муращик А.Р.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 191 (Рішення № 187) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 187 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	31. Проект № 192. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Дідух Я.В.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 192 (Рішення №188) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 188 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	32. Проект № 193. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Різник М.П.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 193 (Рішення №189) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 189 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	33. Проект № 194. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Наконечний Н.П.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 194 (Рішення № 190) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2	

	(Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №190 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	34. Проект № 195. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Британ І.А.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 195 (Рішення №191) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 191 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	35. Проект № 196. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Михалюк Р.В.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 196 (Рішення №192) в цілому: «за» -14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення №192 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	36. Проект № 197. Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (Курас М.Б.).	
ДОПОВІВ:	В.Чуйко – заступник міського голови	Ознайомив з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:	Про прийняття проекту рішення № 197 (Рішення № 193) в цілому: «за» - 14 «проти» - 0 «утрим.» - 0 не брали участі у голосуванні-2 (Результати поіменного голосування додаються)	
ВИРІШИЛИ:	Прийняти рішення № 193 в цілому (рішення додається).	
СЛУХАЛИ:	37. Різне	
ВИСТУПИВ:	Мар'ян Слюзар-перший заступник міського голови	Оголосив чергове засідання виконкому закритим.

Міський голова

Василь АНДРІШИН

Протокол вела
Керуючий справами виконкому

Надія КИЦЕЛА